

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
„Mareșal Alexandru Averescu” TULCEA
- COMISIA DE CONCURS -

ANUNȚ

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Jandarmi Județean Tulcea pentru ocuparea postului vacant de **ofițer specialist II C.S.T.I.C. din cadrul compartimentului Structura de Securitate**, prevăzut la poziția **50** din statul de organizare al IJJ Tulcea, prin rechemare în activitate/incadrare directă,

În conformitate cu prevederile art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitate de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.*, cu modificările și completările ulterioare, **„la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, precum și condițiile prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs”**,

Și având în vedere prevederile art. 18 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.*, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință faptul că, **în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs, respectiv în urma verificării dosarelor de recrutare, s-a constatat că următorii candidați nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs:**

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Motivul respingerii	Obs.
1.	4193352	Candidata nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - CV-ul depus nu respectă structura modelului atașat la anunțul de concurs (lipsește descrierea aptitudinilor și competențelor personale); - lipsă copie foaie matricolă/supliment aferent diplomei de licență; - lipsă aviz psihologic.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2.	4193414	Candidatul nu a respectat prevederile Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), în sensul că în cuprinsul	Dosar de recrutare incorect întocmit.

		autobiografiei nu a făcut mențiunile prevăzute la pct. 2, respectiv cele referitoare la arestare, judecare sau condamnare, urmărire penală, judecare sau executare a unei sancțiuni penale;	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3.	4193415	Candidata nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - CV-ul depus nu respectă structura modelului atașat la anunțul de concurs (lipsește descrierea aptitudinilor și competențelor personale); - lipsă brevet de ofițer în armă, eliberat de unitatea de învățământ superior absolvită.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4.	4193504	Candidata nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă brevet de ofițer în armă eliberat de unitatea de învățământ superior absolvită; - lipsa consimțământului informat.	Dosar de recrutare incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
5.	4193512	Candidatul nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului. Candidatul nu a respectat prevederile Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), în sensul că în cuprinsul autobiografiei nu a făcut mențiunile prevăzute la pct. 2.	Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
6.	4193555	Candidata nu a depus documentele de recrutare așa cum sunt acestea menționate în anunțul de concurs, astfel: - lipsă brevet de ofițer în armă, eliberat de unitatea de învățământ superior absolvită. Candidata nu a respectat prevederile Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei (Anexa nr. 3), în sensul că în cuprinsul autobiografiei nu a făcut	Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

		mențiunile prevăzute la pct. 2.	
7.	4193641	Pregătirea de bază a candidatei, așa cum rezultă din documentele transmise, nu respectă cerințele postului referitoare la studiile necesare. Candidata nu a depus documente care să ateste vechimea în muncă, iar tabelul de rude este incomplet și incorect întocmit.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
8.	4193665	Pregătirea de bază a candidatului, așa cum rezultă din documentele transmise, nu respectă cerințele postului referitoare la studiile necesare. Candidatul nu a depus documente care să ateste vechimea în muncă, iar autobiografia nu este datată.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
9.	4193717	Pregătirea de bază a candidatei, așa cum rezultă din documentele transmise, nu respectă cerințele postului referitoare la studiile necesare. Candidata nu a depus documente care să ateste vechimea în muncă. Conform vizei acordată de Centrul Medical Județean Tulcea, candidata este inaptă medical.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
10.	4193719	Pregătirea de bază a candidatei, așa cum rezultă din documentele transmise, nu respectă cerințele postului referitoare la studiile necesare.	Dosar de recrutare incomplet întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Având în vedere prevederile O.M.A.I. nr. 177 din 17 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., cu modificările și completările ulterioare, activitatea de verificare a îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs NU SE CONTESTĂ.

Prezentul anunț va fi afișat prin încărcare pe site-ul M.A.I – HUB.mai.gov.ro

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS